
Τι πιστεύουν οι μαθητές 
και οι μαθήτριες του 
σχολείου μας για τον 
Αθλητισμό



Γιατί αποφασίσαμε να κάνουμε ερωτηματολόγιο

Πριν αποφασίσουμε να ξεκινήσουμε το ψηφιακό περιοδικό μας, δεν είχαμε ασχοληθεί με

ερωτηματολόγια. Μας ενδιέφερε, ωστόσο, να βρεθεί τρόπος για να μάθουμε τι σκέφτονται, τι

επιθυμούν, τι δυσκολεύει και, κυρίως, τι εύχονται-ελπίζουν-ονειρεύονται οι μαθητές και οι μαθήτριες

του σχολείου μας. Γιατί γνωρίζοντας αυτά ενδεικτικά, μπορούμε να προτείνουμε και να βελτιώσουμε

το σχολικό περιβάλλον και να συνδράμουμε στην ανάπτυξη ισχυρότερων δεσμών μεταξύ των μελών

της σχολικής κοινότητας.

Η ιδέα για το πρώτο ερωτηματολόγιο μας ήρθε μια βροχερή ημέρα, όταν ούτε το μάθημα της

Φυσικής Αγωγής μπορούσε να γίνει, αλλά ούτε και οι μαθητές να τρέξουν, να παίξουν, να κάνουν τα

«πηγαδάκια» τους και κάποιοι μονολογούσαν στενοχωρημένοι ότι «με τη βροχή δεν θα πάνε στην

προπόνηση».

Ιδού, λοιπόν, τα αποτελέσματα του ερωτηματολογίου.

Η επεξεργασία του ερωτηματολογίου έγινε από το μαθητή Δασκαλάκη Γιάννη

Οι υπεύθυνοι καθηγητές



Πιστεύεις ότι ο αθλητισμός βοηθάει τους νέους; 

92%

4%
4%

ΝΑΙ ΌΧΙ ΔΕΝ ΞΕΡΩ

Σχεδόν όλοι μαθητές
και μαθήτριες
γνωρίζουν τις
πολλαπλές ευεργετικές
επιδράσεις της
φυσικής άσκησης για
τον άνθρωπο, 
ιδιαίτερα στην περίοδο
της εφηβείας



Εκτός από τη Φυσική Αγωγή στο σχολείο ασχολείσαι καθόλου με τον 

αθλητισμό;

76.80%

23.20%

ΝΑΙ

ΌΧΙ
Το 30% των
κοριτσιών δεν
ασχολείται με
τον αθλητισμό

Το 17,6 των
αγοριών δεν

ασχολείται με
τον αθλητισμό



Αν ΟΧΙ, γιατί συμβαίνει αυτό; 

70%

30%

ΔΕΝ ΠΡΟΛΑΒΑΙΝΩ ΔΕΝ ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ Ο ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



Αν ναι, για ποιο λόγο ασχολείσαι με τον 
αθλητισμό;

64%

17%

19%

ΜΟΥ ΧΑΡΙΖΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΓΙΑ ΦΙΛΙΕΣ

ΓΙΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ



Τι είδους άθλημα προτιμάς;

ΟΜΑΔΙΚΟ ΑΤΟΜΙΚΟ

Τα κορίτσια που
προτιμάνε
ΑΤΟΜΙΚΑ
αθλήματα είναι
διπλάσια σε
αριθμό από τα
αγόρια



Θεωρείς ότι δίνεται αρκετή βάση στον 
αθλητισμό μέσα στο σχολείο;

57%

35.50%

7.50%

ΝΑΙ ΑΡΚΕΤΑ

ΝΑΙ, ΑΛΛΑ ΕΊΝΑΙ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ



Θα ήθελες να έχεις τη δυνατότητα στο σχολείο να 

δοκιμάσεις διαφορετικά αθλήματα;

71%

29%

ΝΑΙ ΔΕΝ ΜΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ



Αν ναι, ποια θα ήταν αυτά; 

(εκτός από ποδόσφαιρο, μπάσκετ, βόλεϊ)

37%

32.30%

7.70%

7.70%

4.60%

2%
2% 2%

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

ΤΕΝΙΣ

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΣΤΙΒΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΤΕΝΙΣ

ΜΠΑΝΤΜΙΝΤΟΝ

ΚΑΡΑΤΕ

ΓΚΟΛΦ

ΑΛΛΑ



Έχεις κάποιον αθλητή ως πρότυπο; Αν ναι, ποιον;

Λιονέλ Μέσι

15%

Νεϊμάρ

10,7% 

Αντετοκούνμπο

4,6% 

Κριστιάνο
Ρονάλντο

Γιουσέιν Μπολτ

3% 

Άλλα ονόματα που αναφέρθηκαν:
Τσιμίκας
Κρις Κόγιας
Ζαμπίδης
Τελικοστογλου
Ντέρσεϊ
Steff Curry
Τσιτσιπάς
Καντίρης
Εβίνα Μάλτσι


